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Sarıçam Mahallesinde çok amaçlı salon tamamlanıyor 05 Manisa’da ev toprak altında kaldı 03

Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, Gördes'te öğrencilerle 
aynı sofrada oruç açarak hem Ramazan'ın manevi atmosferini paylaştı 
hem de kültürel etkinliklere katıldı. 4’de 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'in evinin havuzunda 
elektrik akımına kapılarak hayatını kaybetmesine ilişkin davanın ikinci du-
ruşması görüldü. Mahkeme heyeti, beklenen ek bilirkişi raporunun 
henüz dosyaya sunulmaması nedeniyle davayı 20 Mayıs tarihine ertel-
erken, tutuksuz sanıkların adli kontrol ve yurt dışı çıkış yasaklarını 
kaldırdı. Sayfa 3’te 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, kent genelinde görüntü kirliliği oluştu-
ran, trafik akışını engelleyen ve güvenlik riski teşkil eden terk edilmiş 
hurda araçlara yönelik çalışma başlattı. Manisa Emniyet Müdürlüğü iş  
birliğiyle yürütülen denetimler kapsamında özellikle Küçük Sanayi 
Sitesi’nde uzun süredir atıl durumda bekleyen araçlar tek tek tespit edil-
erek tahliye ediliyor. 5’te

Ferdi Zeyrek davası ertelendi 

“TERTEMİZ BİR SAYFA AÇIN” 
Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından hazırlanan ve 
Manisa’daki camilerde de okunan hutbede, Ramazan 
ayının “tertemiz bir sayfa açmak” için önemli bir fırsat 
olduğuna dikkat çekildi. Hutbede bağımlılığın basit bir 
alışkanlık değil, insanı sahte mutluluk ve geçici ha-
zların esiri haline getiren ciddi bir hastalık olduğu vur-
gulandı. Hutbede özellikle dijital kumar konusuna ayrı 
bir başlık açıldı. İletişim araçlarının yaygınlaşmasıyla 
birlikte dijital kumarın hanelere kadar girdiği belirtil-
erek, küçük miktarlarla başlayan sürecin zamanla 
büyük maddi kayıplara ve borç batağına sürüklediği 
ifade edildi. 

DİJİTAL BAĞIMLILIK YUVA YIKIYOR 
Kur’an-ı Kerim’de yer alan “Ey iman edenler! İçki, 
kumar, dikili taşlar ve fal okları, şeytan işi birer pislik-
tir. Onlardan uzak durun ki kurtuluşa eresiniz” ayeti 
hatırlatılarak, kumarın her türlüsünden uzak durul-
ması gerektiği vurgulandı. Hutbede özellikle dijital 
bağımlılığın yalnızca gençleri ve çocukları değil, anne 
ve babaları da etkilediği belirtildi. Dijital bağımlılığın 
insanı yalnızlaştırdığı, dikkati dağıttığı ve zaman is-
rafına yol açtığı ifade edildi. Özellikle sanal oyunlar, 
alışveriş siteleri ve eğlence içerikleriyle geçen uzun 
saatlerin aile içi iletişimi zayıflattığına dikkat çekildi. 
Sayfa 6’da

İl Tarım Müdürü Karayılan  
vatandaşın sağlığı için sahada  

Manisa İl Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Karayılan, Ramazan ayı 
dolayısıyla gıda üretim, satış ve toplu tüketim işletmelerine yönelik 
denetimlerin artırıldığını belirterek, vatandaşların güvenilir gıdaya ulaş-
masının öncelikleri olduğunu söyledi. Denetimlere bizzat katılan İl 
Müdürü Karayılan, “Vatandaşlarımızdan alışveriş yaparken ürün etiket-
lerini kontrol etmelerini, açıkta satılan ve uygun şartlarda muhafaza 
edilmeyen ürünlere karşı dikkatli olmalarını rica ediyorum” dedi. 6’da 

Manisa’da sahipsiz 
araçlar kaldırılıyor

Diyanet’ten Cuma Hutbesinde “bağımlılık” uyarısı: 

Bağımlılıktan kurtulmak 
için Ramazan büyük fırsat

Diyanet İşleri Başkanlığı, bu hafta camilerde okunan Cuma hutbesinde “bağımlılık” 
konusunu işledi. Alkol ve uyuşturucu başta olmak üzere hür türlü bağımlılıktan uzak  

durulması gerektiği vurgulanan hutbede, son dönemde hızla artan dijital bağımlılığa dikkat 
çekildi ve özellikle dijital kumarın yuva yıktığına işaret edildi. Manisa’daki camilerde de  

okunan hutbede, “Ramazan, kötü alışkanlıklardan kurtulmak için büyük bir fırsattır” denildi. 

AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu: 

Manisa’nın sağlık alt yapısı 
daha da güçlenecek 

AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisa’nın sağlık alt yapısının yapılan son 
yatırımlarla daha da güçlendiğini belirtti. Son olarak Manisa’ya 14 uzman tabip ve 14 tabip kadrosu tahsis edildiğini 
belirten Yenişehirlioğlu, “Sağlık altyapımızı güçlendirecek bu atamalarla birlikte il genelindeki hastanelerimiz ve 
sağlık birimlerimiz daha da güçlenecek. Vatandaşlarımızın sağlık hizmetlerine erişimi hızlanacak, hizmet kalitesi  
artacak. Sağlık ordumuzu güçlendirmeye, hemşehrilerimize en iyi hizmeti sunmaya devam edeceğiz” dedi. 

Şehzadeler Belediyesi’nin Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla Alaybey Kapalı Pazar Yeri’nde kurduğu 
iftar sofrasında vatandaşlarla bir araya gelen Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Ramazan’ın birlik, beraberlik ve 
dayanışma ruhuna vurgu yaptı. Sayfa 5’te 

Şehzadeler Belediyesi’nden Alaybey’de iftar sofrası 
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Aile rahmetin ve bereketin en çok yakıştığı yerdir. 
Huzurlu bir aile dünya nimetlerinin en 
kıymetlilerindendir. Huzurlu bir aile hayatının 
nasıl olması gerektiği, aile içi ilişkilerin nasıl kurul-
masının gerektiği gibi birtakım sorular, her 
dönemde ortaya çıkmıştır.  Hz. Peygamber’in 
(sav) hayatı yuvaları nasıl rahmet ve bereketle 
süsleyeceğimize dair rehberlik etmekte ve bu 
soruları yanıtlamaktadır. Aileyle ilişkilerimizi 
düzenleyen değerler adalet, merhamet, ihsan, 
sevgi, saygı ve sadakat gibi birçok değerdir. 
Yazımızda bu değerlerden adalet ve rahmet eks-
eninde aileye bakalım. 
Adalet bir şeyi yerli yerine koymak anlamına gelir. 
Adaletle sergilenen bir tutum fazlası ve eksiği ol-
maksızın tam ve yerinde bir tutumdur. Rahmet 
ve merhamet kelimeleri ise aynı kökten gelmek-
tedir. Merhamet acıtmama tutumunu benimse-
mektir. Adalet ve rahmet aile içinde öncelikle 
çocuklara karşı gösterilmelidir. Çocukların bir 
değeri öğrenmesinin en sağlam yolu aile içinde 
bu değeri tecrübe edebilmesidir. Bundan dolayı 

ailelere düşen bu tecrübe yollarını açmak ve iste-
nilen değerleri davranışlarla görünür hale ge-
tirmektir. Hz. Peygamber (sav) bir hadis-i 
şeriflerinde "Bakmakla yükümlü olduğu kimseleri 
ihmal etmesi, kişiye günah olarak yeter." (Ebû 
Davûd, Zekat, 45) buyurmuştur. Bir başka 
hadiste ise “Hiçbir baba, evladına güzel terbiye-
den daha kıymetli bir bağışta bulunmamıştır." 
(Tirmizî Birr ve sıla, 33) buyrulmuştur. Hadisler 
diliyle anne babanın çocuklara yönelik yapacağı 
en büyük sorumluluk hatırlatılmış ve anne baba 
bunun için teşvik edilmiştir. Anne babanın bu so-
rumluluğu dini doğru bir biçimde öğretmek ve 
güzel ahlakla terbiye etmektir.  
Eşler arası ilişki ailenin bir başka boyutunu oluştu-
rur. Eşler arası ilişkide adalet ve rahmete uygun 
olan tavır güzel niyettir. Kişi eşiyle ilgili 
düşüncelerinde iyi tarafları görmeye çalışmalıdır. 
Bir hadiste Hz. Peygamber(sav) "Mümin bir 
kimse, eşine karşı nefret beslemesin. Çünkü 
onun bazı huylarından hoşlanmasa da hoşlandığı 
başka huyları mutlaka vardır." (Müslim, Radcı', 61) 

buyurmuştur. Yani eşine adaletle ve rahmetle 
bakması tavsiye edilmiştir. Güzel niyeti güzel 
davranış takip etmelidir. Bu konuyla ilgili rehber-
imiz olan hadis-i şerif şudur: "Sizin en hayırlınız, 
ailesine karşı en hayırlı olanınızdır. Ben de aileme 
karşı en hayırlı olanınızım." (Tirmizî, Mencikıb, 
63) 
Aile kavramı sadece çekirdek aileyi ifade etmez. 
Akrabalarımız da bizim ailemizdir. Hz. Peygam-
berin (sav) hayatına baktığımızda geniş aileyle 
güzel ilişkiler kurmamız yönünde bizleri teşvik et-
tiğini görürüz. Nitekim bir hadiste "Kim rızkının 
bollaştırılmasını yahut ecelinin geciktirilmesini 
arzu ederse, akraba ilişkilerini sürdürsün!" (Müs-
lim, Birr ve sıla, 20) buyurmuştur.  
Kısaca adalet ve rahmet çocuklarımıza karşı so-
rumluluklarımızı hatırlatır ve onların en çok ihtiy-
acı olan eğitimi vermemizi sağlar. Eşler arası 
ilişkilerde iyi tarafları almamızı ve çözüm arayıcı 
konumunda davranmamızı sağlar. Geniş aileyle 
iyi ilişkiler kurmamıza ve ilişkilerimizi 
sürdürmemize vesile olur.

“Onlar, “Ey rabbimiz!” 
derler, “Bize mutluluk 

getirecek eşler ve 
çocuklar bahşet; bizi 
günahtan sakınanlara 

öncü yap!”. (Furkan 
Suresi - 74 . Ayet) 

     Günün Duası:   
  “"Allah'ım! Ey Rabbimiz ve her 

şeyin Rabbi! Beni ve ailemi 

dünya ve ahirette her an sana ih-

lasla bağlı kıl. Ey yücelik ve ikram 

sahibi!" (Ebû Davûd, Vitr, 25 ) 

Günün Hadisi : 
 

    "Sizin en hayırlınız, 
ailesine karşı en hayırlı 

olanınızdır. Ben de 
aileme karşı en hayırlı 

olanınızım." (Tirmizî, 
 Mencikıb, 63) 

Gülsüm Nur ATLIOĞLU (ADRB Vaizi)

Günün Fetvası 
 

Resmi nikâh kıydıran kimse 
ayrıca dinî nikâh kıydırmalı 

mıdır? 
İslâm’a göre nikâh, evlenme 

ehliyetine sahip ve aralarında 
evlenmelerine dinî açıdan bir 
engel bulunmayan kadın ile 
erkeğin (veya vekillerinin) 

şahitler huzurunda “seni nikâh-
ladım, seninle nikâhlandım, seni 

eş olarak kabul ettim, seninle 
evlendim.” gibi yoruma ve inkâra 
imkân vermeyecek sözlerle, bir-

birleriyle evlenmeleri konusunda 
karşılıklı rızalarını ifade et-
melerinden (îcap ve kabul) 

ibarettir. (İbn Nüceym, el-Bahr, 
3/82-83) Bu nikâh akdinin gizli 

değil, evlenecek olanların kendi 
aileleri ve yakın çevrelerinin bil-

gisi dâhilinde icra edilmesi 
gerekir. Bütün şartların yerine 

getirilmesi neticesinde icra 
edilen bu şekildeki bir resmî 
nikâh, dinen de muteberdir. 

Nikâh dairelerinde kıyılan resmî 
nikâhlarda nikâh memurunun 

“evlenmeyi kabul ediyor 
musun?” şeklindeki sözün 

tarafların “evet” veya “kabul 
ediyorum” şeklinde verdikleri ce-
vaplar bu akdin dinen geçersiz ol-

masını gerektirmez. Çünkü 
yapılan nikâh akdinin kesin 

olduğu hem resmî tescille hem 
de ortam karinesi ile sabittir. 

Evlenecek kişiler resmî nikâhtan 
sonra, isterlerse evlerinde veya 

münasip bir yerde istedikleri 
kişilere Kur’ân-ı Kerîm’den bir 

bölüm okutup dua ettirip nikâh 
kıydırabilirler. Kurulan yuvanın 
mutluluklar getirmesi, sâlih ve 

sağlıklı nesillere vesile olması için 
dua edilmesi elbette iyidir. Bu 

aynı zamanda örfümüze de uy-
gundur. Ancak günümüzde resmî 

nikâh olmadan dinî nikâh yapıl-
ması kadının ve çocukların hak-

larının korunması açısından 
uygun değildir. Nitekim Osmanlı 
Hukûk-ı Âile Kararnâmesinde de 
şehrin kadısına kayıt yaptırılması 

şart koşulmuş ve nikâhın tescili 
üzerinde ısrarla  

durulmuştur.

Günün Ayeti:

Aile Rahmet ve Bereket Yuvamız
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Birinin çok ibâdetine değil, Allah korkusunun çoklu- ğuna bakmak lâzımdır. Ali 
bin Şihâb “Rahmetullahi aleyh” 

Yaşar Kemal’in vefâtı (2015) - Of’un kurtuluşu (1918) Leyleklerin gelme zamanı - 
Sivil Savunma Günü 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek'in evinin 
havuzunda elektrik akımına 
kapılarak hayatını kaybetmesine 
ilişkin davanın ikinci duruşması 
görüldü. Mahkeme heyeti, bekle-
nen ek bilirkişi raporunun henüz 
dosyaya sunulmaması nedeniyle 
davayı 20 Mayıs tarihine ertel-
erken, tutuksuz sanıkların adli 
kontrol ve yurt dışı çıkış yasak-
larını kaldırdı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek'in, 6 Haziran 2025 tarihinde evinin 
havuzundaki arızayı kontrol etmek isterken akıma 
kapılarak hayatını kaybetmesiyle ilgili davanın 

görülmesine Manisa 5. Ağır Ceza Mahkemesi'nde 
devam edildi. 10 tutuksuz sanığın yargılandığı da-
vanın ikinci oturumunda tanık beyanları alınırken, 
yargılama sürecindeki yeni gelişmeler kayda geçti. 
"MAKİNE DAİRESİNDE SU VARDI, SİGORTA 
İNİKTİ" 
Duruşmada dinlenen tanık Ali Altınordu, olay günü 
sabah namazına giderken Başkan Zeyrek'in evinden 
su aktığını fark ettiğini belirterek, "Namaz sonrası 
Ahmet Bey ile birlikte çevreyi kontrol ettik. Makine 
dairesinde yaklaşık bir karış su olduğunu gördük. 
Tahliye borusunun çalışmadığını ve sigortanın inik 
olduğunu görünce müdahale etmeden oradan çık-
tık. Akşam eve geldiğimde ise Ferdi Bey'in acı 
olayını öğrendim. Sitede her malik kendi havuzu-
nun bakımını yaptırırdı" dedi. 
Sitede ikamet eden diğer tanıklar Muzaffer Es-
enkaya ve Ozan Özer ise sitenin yapım süreci ve 
havuz bakımları hakkında bildiklerini paylaştı. Tanık 
Esenkaya, inşaat aşamasında teknik konulara hakim 
olmadıklarını, kendi dairesinde de zaman zaman 
elektrik sorunları yaşandığını ifade etti. Tanık Ozan 

Özer de havuzun temizlik işleriyle Yalçın isimli 
görevlinin ilgilendiğini ancak teknik bir sorumlu-
luğunun bulunmadığını dile getirdi. 
ADLİ KONTROL TEDBİRLERİ KALDIRILDI 
Duruşmada söz alan sanıklar ve müdafi avukatları, 
müvekkillerinin kusurlarının bulunmadığını savu-
narak beraat talebinde bulundu. Mahkeme heyeti, 
9 Eylül Üniversitesi'nden beklenen ve havuzun 
elektrik tesisatı, akım koruma sistemleri ile yapı 
denetim süreçlerini aydınlatacak olan ek bilirkişi ra-
porunun ulaştırılması için süre verilmesine hük-
metti. Ayrıca mahkeme, tutuksuz yargılanan 

sanıklar hakkındaki adli kontrol tedbirleri ile yurt 
dışı çıkış yasaklarının kaldırılmasına karar vererek 
duruşmayı 20 Mayıs 2026 tarihine erteledi. 
OLAYIN GEÇMİŞİ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek, 
6 Haziran 2025 gecesi evinin havuzundaki bir 
arızayı kontrol ettiği sırada elektrik akımına 
kapılmış, kaldırıldığı hastanede 3 günlük yaşam mü-
cadelesini kaybederek 9 Haziran'da vefat etmişti. 
Olayla ilgili hazırlanan iddianamede sanıklar 
hakkında 'taksirle ölüme neden olma' suçlamasıyla 
dava açılmıştı. İHA 
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Manisa’nın Alaşehir ilçesinde 
etkili olan sağanak yağış heye-
lana neden oldu. Bahçeli Ma-
hallesi’nde meydana 
gelen heyelanda tek katlı 
ev yamaçtan kopan 
toprak kütlesi altında 
kaldı. Yaşanan heyelanda 
can kaybı veya yaralanma 
yaşanmazken, evde ciddi 
oranda maddi hasar mey-
dana geldi ve yapının 
büyük ölçüde kullanıla-
maz durumda olduğu be-
lirtildi. 

Manisa’nın Alaşehir ilçesi’nde önceki gün sabah 
saatlerinden başlayan sağanak yağış sonrası 
Bahçeli Mahallesi’nde bulunan yamaçta toprak 
kayması meydana geldi. Murat Açıkgöz’e ait tek 

katlı evde yaşanan heyelanda 
can kaybı veya yaralanma 
yaşanmazken, evde ciddi 
oranda maddi hasar meydana 
geldi ve yapının büyük ölçüde 
kullanılamaz durumda 
olduğu belirtildi. Ev sahipleri, 
durumu jandarma ve 
belediye ekiplerine bildirdi. 
Jandarma ekipleri çevre 
güvenliği sağlarken, belediy-
eye ait iş makineleri hızla mü-
dahale ederek kurtarma ve 
temizlik çalışmalarına başladı. 
Olayla ilgili inceleme ve hasar 
tespit çalışmaları sürüyor. 
HABER MERKEZİ

Manisa’nın Şehzadeler ilçe-
sine yapımı devam eden in-
şaatın işçi konteynerinde 
yangın çıktı. Yaklaşık 240 
işçinin konakladığı bölgede 
çıkan yangın, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi ve 
MASKİ ekiplerinin yoğun 
çabasıyla kontrol altına 
alındı. 
 
Yangın Manisa’nın Şehzadeler ilçesine bağlı 
Sancaklıbozköy Mahallesi’ndeki TOKİ konut-
ları inşaat alanındaki 3 katlı işçi konteynerinde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre sabaha 
karşı başlayan yangına ihbar üzerine Sancak-
lıbozköy, Çobanisa, Kırtık, Merkez ve Turgutlu 

itfaiye amirliklerinden ekipler hızla bölgeye 
sevk edildi. Toplam 11 araç ve 23 personel ile 
yürütülen operasyona, Kent Estetiği Dairesi 
ve MASKİ’ye ait su tankerleri de destek verdi. 
Kurumlar arası güçlü koordinasyon sayesinde 
alevler çevreye sıçramadan söndürüldü. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Erk Kayabaş ve İtfaiye Dairesi 
Başkanı Gürhan İnal, olay yerinde incelemel-
erde bulunarak süreç hakkında bilgi aldı ve 
vatandaşlara geçmiş olsun dileklerini iletti. 
İHA 

Manisa’nın Soma ilçesinde jandarma ekip-
lerince düzenlenen uyuşturucu operasy-
onunda 516 adet 
sentetik ecza ile birlikte 
çeşitli suç aletleri ele 
geçirildi, gözaltına alı-
nan 3 şüpheli tutuk-
landı. 
 
Edinilen bilgiye göre, Soma İlçe 
Jandarma Komutanlığı ekipleri 
tarafından uyuşturucu veya 
uyarıcı madde imal ve ticaretine 

yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında E.Y. (22), F.A. 
(22) ve F.A. (23) isimli şahısların adreslerine operasyon 
düzenlendi. 

Şüphelilerin ikametlerinde yapılan 
aramalarda 516 adet sentetik ecza 
hap, 1 adet pala, 1 adet bıçak ve 1 
adet kuru sıkı tabanca ele geçirildi. 
Ele geçirilen malzemelere el konu-
lurken, şüpheliler gözaltına alındı. 
Jandarmadaki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 3 şüpheli 
çıkarıldıkları mahkemece tutukla-
narak cezaevine gönderildi. 
Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü 
bildirildi. İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesindeki sanayi site-
sine tamir için bırakılan otomobil, kimliği 
belirsiz kişi ya da kişiler tarafından çalındı. 
Çalınan araç İzmir'in Menemen ilçesinde 
bulunurken, hırsızlık anı 
güvenlik kameralarına yan-
sıdı. 
 
Olay, Salihli Sanayi Sitesi’nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre E.Ç. 
(49), 45 AZJ 672 plakalı otomobilini 
arıza nedeniyle sanayi sitesindeki 
bir işyerinin önüne bıraktı. Plakası 
takılı olmayan ve iddiaya göre 
anahtarı üzerinde bulunan otomo-
bil, kimliği belirsiz kişi ya da kişilerce 

çalındı. 
İhbar üzerine harekete geçen Salihli İlçe Emniyet Müdür-
lüğü Asayiş Büro Amirliği ekipleri, çevredeki güvenlik 
kameralarını incelemeye aldı. Yapılan çalışmalar sonu-
cunda otomobili çalan şüphelilerin D.Ç., G.M. ve H.İ.A. 

olduğu ve aracın İzmir yönüne 
götürüldüğü belirlendi. 
Polis ekiplerinin takibi sonucu çalı-
nan araç İzmir-Menemen Otoy-
olu’nda jandarma ekiplerince 
yakalandı. Olayla bağlantılı 
şüpheliler gözaltına alınırken, 
şüphelilerin aracı çaldığı anların bir 
işyerine ait güvenlik kamerası 
tarafından anbean kaydedildiği 
öğrenildi. 
Olayla ilgili soruşturma sürüyor. İHA 

Manisa’da ev toprak altında kaldı  

İşçi konteynerinde çıkan 
yangın kontrol altına alındı 

Soma’da uyuşturucu operasyonu: 3 tutuklama 

Ferdi Zeyrek davası ertelendi 

Manisa’da çalınan araç İzmir'de bulundu 
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Manisa İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren Salihli Devlet Has-
tanesi’nde düzenlenen 
iftar programına katıldı. 
Sağlık hizmetlerinin 
kesintisiz 
sürdürülebilmesi için 
fedakarca görev yapan 
çalışanlara teşekkür 
eden Zeren, Ramazan 
ayının birlik, beraberlik 
ve dayanışma ruhunu 
pekiştirdiğini ifade etti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, hizmet başkanları 
ve başkan yardımcıları ile birlikte Salihli 
Devlet Hastanesi’nde iftar programında 
sağlık çalışanlarıyla bir araya geldi. Pro-
grama Salihli Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi 
(ADSM) ile Salihli İlçe Sağlık Müdürlüğü 
yöneticileri ve hastanede görev yapan 
nöbetçi sağlık personeli de katılım 
sağladı. İl Sağlık Müdürü Zeren, masaları 
tek tek ziyaret ederek personelle sohbet 

etti. Sağlık hizmetlerinin kesintisiz 
sürdürülebilmesi için fedakarca görev 
yapan çalışanlara teşekkür eden Zeren, 
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve 
dayanışma ruhunu pekiştirdiğini ifade 
etti. Programda, Salihli’de sunulan sağlık 
hizmetleri, hastane işleyişi ve yürütülen 
çalışmalar hakkında değerlendirmelerde 
bulunuldu. 
112 PERSONELİNE GECE ZİYARETİ 
İftar programının ardından Turgutlu’ya 
geçen İl Sağlık Müdürü Zeren, Turgutlu 
Yahya Korkmaz 6 No’lu 112 Acil Sağlık 

Hizmetleri İstasyonu’nu ziyaret etti. 
Gece saatlerinde gerçekleştirilen zi-
yarette acil sağlık hizmetlerinde görevli 
personelle bir araya gelen Zeren, ista-
syonda yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi aldı. Samimi bir ortamda gerçek-
leşen ziyarette çay eşliğinde personelin 
görüş, talep ve önerileri dinlendi. Ziyaret 
kapsamında istasyonda sunulan acil 
sağlık hizmetlerine ilişkin genel değer-
lendirmelerde bulunulurken, sahada 
görev yapan personelin çalışma koşulları 
ve ihtiyaçları da ele alındı. 

Manisa’nın Salihli ilçe Kay-
makamı Ali 
Güldoğan,Şahin Şen Kız 
Anadolu İmam Hatip Lis-
esi Kız Öğrenci Pansiy-
onunda kalan öğrencilerle 
aynı sofrada buluşarak 
iftar açtı. 
 
Düzenlenen iftar programına Kaymakam 
Güldoğan’ın yanı sıra İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Mahmut Yenen, okul yönetimi, 
öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Ra-
mazan ayının birlik, beraberlik ve pay-

laşma ruhunun ön 
plana çıktığı  

programda samimi görüntüler yaşandı. 
İftar öncesinde öğrencilerle sohbet eden 
Kaymakam Güldoğan, gençlerin eğitim 
hayatlarına ilişkin görüş ve düşüncelerini 
dinledi. Öğrencilere başarı dileklerini 
ileten Güldoğan, her zaman yanlarında 
olduklarını ifade etti. 
Program, öğrenciler tarafından hazır-

lanan Ramazan etkinlikleriyle devam 
etti. İlçe Milli Eğitim Müdürü Yenen ile 
birlikte yemek dağıtan Kaymakam Gül-
doğan, organizasyonda emeği geçen 
idareci, öğretmen ve öğrencilere 
teşekkür ederek tüm öğrencilere eğitim 
hayatlarında başarılar diledi.  
 İHA 

Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, Gördes'te 
öğrencilerle aynı sofrada oruç açarak hem Ramazan'ın 
manevi atmosferini paylaştı hem de kültürel etkinliklere 
katıldı. 
 
Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, Gördes Anadolu Lisesi pansiyonunda düzenle-
nen iftar programında öğrencilerle bir araya geldi. Gördes Anadolu Lisesi pansiyonundaki pro-
grama İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli'nin yanı sıra İlçe Milli Eğitim Müdürü İbrahim 
Coşkun Çelik, Gördes Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürü Nahit Yıldırım, Gördes Anadolu Lisesi 
Müdürü Filiz Efe İnci, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen programda öğrencilerle yakından ilgilenen Uğurelli, iftarın 
ardından Ramazan ayına özel hazırlanan etkinliklere iştirak etti. Program kapsamında ney 
eşliğinde şiir, koro ilahileri, Hacivat-Karagöz gösterisi, meddah gösterisi ile hat ve ebru sergisi 
yer aldı. 
Programda konuşan Uğurelli, Ramazan ayının birlik, beraberlik, paylaşma ve dayanışma duygu-
larını güçlendirdiğini belirterek bu tür etkinliklerin öğrenciler arasındaki kaynaşmaya önemli 
katkı sağladığını ifade etti. 
Etkinliğin hazırlanmasında emeği geçen yönetici ve öğretmenlere teşekkür eden Uğurelli, 
öğrencilere başarı dileklerinde bulunarak sağlıklı ve verimli bir eğitim-öğretim dönemi temen-
nisinde bulundu. Program, etkinliklerin ardından çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. İHA 

İl Sağlık Müdürü Zeren sağlık 
çalışanlarıyla iftar yaptı 

İl Müdürü Uğurelli  
öğrencilerle  
iftarda buluştu 

Salihli Kaymakamı Güldoğan, öğrencilerle iftar yaptı 
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Saruhanlı Belediyesi 
tarafından Sarıçam Ma-
hallesi’nde, cemiyet ve 
sosyal etkinliklerin 
gerçekleştirildiği ma-
halle meydanında yapımı 
süren çok amaçlı hizmet 
binası çalışmalarında 
sona yaklaşılıyor. Ma-
halle meydanındaki ka-
palı etkinlik alanının 
yanında inşa edilen bi-
nada; yemek pişirme 
alanı, sağlık muayene 
odası ve umuma açık tu-
valetlerin yer alacağı bildirildi. 
 

Tesisin, mahallede düzenlenen düğün, 
cemiyet ve çeşitli sosyal etkinliklerde önemli 

bir ihtiyacı karşılaması amaçlanıyor. 
Çalışmaların hızla devam ettiğini be-
lirten Saruhanlı Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı, yatırımların ilçe genelinde 
planlı bir şekilde sürdüğünü ifade etti. 
Cıllı, “Mahallelerimizin ihtiyaçlarını 
yerinde tespit ederek çalışmalarımızı 
buna göre şekillendiriyoruz. Sarıçam 
Mahallemizde yapımı devam eden bu 
tesis, vatandaşlarımızın sosyal etkin-
liklerini daha sağlıklı ve düzenli or-
tamlarda gerçekleştirmesine katkı 
sağlayacak. İlçemizin her noktasında 
yaşam kalitesini artıracak projeleri 
hayata geçirmeye devam edeceğiz.” 
dedi. Yeni hizmet binasının kısa süre 
içerisinde tamamlanarak mahalle 
sakinlerinin kullanımına sunulması 

hedefleniyor. HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediyesi ve İl Emniyet Müdürlüğü iş birliğiyle 
yürütülen çalışmalar kapsamında, kamuya açık alanlarda ve özellikle 
Küçük Sanayi Sitesi içerisinde uzun süredir atıl durumda bekletilen 
araçlar tek tek tespit ediliyor. Yasal süreçlerin tamamlanmasının ardın-
dan, çevre ve halk sağlığı açısından risk oluşturan bu araçlar çekiciler 
vasıtasıyla bulundukları noktalardan kaldırılıyor. 

"AMACIMIZ DAHA TEMİZ VE DÜZENLİ BİR MANİSA" 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, şehrin estetiği ve 
güvenliği için çalışmaların devam edeceğini belirterek, "Şehrimizde 
kötü görüntüye neden olan hurda ve sahipsiz araçları kaldırıyoruz. 
Emniyet Müdürlüğümüz iş birliğiyle sokaklarımızda güvenlik riski oluş-
turan ve görüntü kirliliğine neden olan atıl araçları topluyoruz. Yasal 
60 günlük süresi dolan araçlar, Emniyet Müdürlüğümüz tarafından 
çekiliyor. Amacımız şehrimizde trafik akışını rahatlatmak hem de 
sanayi sitemizi daha temiz ve daha düzenli bir hale getirmek. Es-
nafımızın ve vatandaşlarımızın huzuru, şehrimizin nefes alması için 
denetimlerimize ve çalışmalarımıza aralıksız devam edeceğiz" dedi. 
60 GÜNLÜK YASAL SÜRE TAKİP EDİLİYOR 
Ulaşım Dairesi Başkanı Hüseyin Üstün, oda başkanları ve belediye 
meclis üyeleriyle birlikte sahada incelemelerde bulundu. İçişleri 
Bakanlığının talimatları doğrultusunda, tespit edilen araç sahiplerine 

tanınan 60 günlük yasal sürenin dolmasıyla birlikte araçlar ilgili 
otoparka çekilmeye başlandı. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu’nun bu konudaki hassasiyeti ve talimatları doğrul-
tusunda çalışma başlattıklarını belirten Ulaşım Dairesi Başkanı 
Hüseyin Üstün, sanayi sitesinin ticaretin merkezi olduğunu hatır-
latarak, buraların hurda park alanı olarak kullanılmasının asayiş ve hi-
jyen açısından uygun olmadığını vurguladı. 
Küçük Sanayi Sitesi’ndeki trafik ve güvenlik sorununa dikkat çeken 
Motorlu Araçlar Tamircileri Odası Başkanı Murat Ateşbudak ve Manisa 
Madeni Sanatkarlar Odası Başkanı Levent Pirinçciler, projenin esnaf 
için can suyu olduğunu belirtti. Ateşbudak, "Atıl araçların çekilmesi 
için uzun süredir girişimlerde bulunuyorduk. Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Sayın Besim Dutlulu’ya verdiği destekten dolayı teşekkür 
ediyoruz" dedi. Manisa Büyükşehir Belediyesi, vatandaşlardan ve es-
naftan gelen talepler doğrultusunda hurda araç denetimlerinin il 
genelinde kesintisiz olarak süreceğini bildirdi. İHA 

Şehzadeler Belediyesi’nin 
Manisa Büyükşehir Belediye-
si’nin katkılarıyla Alaybey 
Kapalı Pazar Yeri’nde kur-
duğu iftar sofrasında vatan-
daşlarla bir araya gelen 
Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, Ramazan’ın birlik, 
beraberlik ve dayanışma 
ruhuna vurgu yaptı. 
 
Şehzadeler Belediyesi, Ramazan ayı dolayısıyla 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla Alay-

bey Kapalı Pazar Yeri’nde 
iftar sofrası kurarak yurt-
taşları aynı sofrada buluş-
turdu. Düzenlenen programa 
ilçe sakinleri yoğun ilgi gös-
terirken, Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek de hemşehri-
leriyle birlikte orucunu açtı. 
İftar programında konuşan 
Başkan Şimşek, Ramazan 
ayının birlik ve beraberlik 
duygularını pekiştirdiğini vur-
guladı. Alaybey Kapalı Pazar 
Yeri’nde hemşehrileriyle aynı 
sofrada buluşmanın mutlu-
luğunu yaşadıklarını ifade 
eden Şimşek, Ramazan’ın 
paylaşma ve dayanışma 

ruhuna dikkat çekti. Başkan Şimşek, “Ramazan 
ayının huzur ve bereketiyle Alaybey Kapalı Pazar 
Yeri’nde hemşehrilerimizle aynı sofrada buluşmanın 
mutluluğunu yaşadık. Mübarek Ramazan’ın pay-
laşma ve dayanışma ruhuyla lokmalarımızı 
bölüştüğümüz iftar soframızda; birlik, kardeşlik ve 
beraberliğin gönüllerimizi birleştirdiğine bir kez 
daha şahit olduk. Bu mübarek ayda tutulan 
oruçların ve edilen duaların kabul olmasını; şehrim-
ize sağlık, huzur ve hayırlar getirmesini temenni 
ediyoruz” dedi. Program boyunca vatandaşlarla 
yakından ilgilenen Başkan Şimşek, masaları tek tek 
gezerek katılımcılarla sohbet etti. İftar organizasy-
onu, Ramazan ayının manevi atmosferine uygun 
şekilde birlik ve beraberlik mesajlarıyla sona erdi.  
 
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisa’da sahipsiz ve hurda araçlar kaldırılıyor 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, kent genelinde görüntü kirliliği oluşturan, trafik akışını engelleyen ve güvenlik riski teşkil eden terk edilmiş 
hurda araçlara yönelik çalışma başlattı. Manisa Emniyet Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen denetimler kapsamında özellikle Küçük Sanayi Site-
si’nde uzun süredir atıl durumda bekleyen araçlar tek tek tespit edilerek tahliye ediliyor. 

Şehzadeler Belediyesi’nden 
Alaybey’de iftar sofrası 

Sarıçam Mahallesinde çok amaçlı salon tamamlanıyor  
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MERYEM TUNCER 
Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından hazır-
lanan ve Manisa’daki camilerde de oku-
nan hutbede, Ramazan ayının “tertemiz 
bir sayfa açmak” için önemli bir fırsat 
olduğuna dikkat çekildi. Hutbede bağım-
lılığın basit bir alışkanlık değil, insanı 

sahte mutluluk ve geçici hazların esiri 
haline getiren ciddi bir hastalık olduğu 
vurgulandı. Hutbede özellikle dijital 
kumar konusuna ayrı bir başlık açıldı. 
İletişim araçlarının yaygınlaşmasıyla bir-
likte dijital kumarın hanelere kadar 

girdiği belirtilerek, küçük miktarlarla 
başlayan sürecin zamanla büyük maddi 
kayıplara ve borç batağına sürüklediği 
ifade edildi. 
DİJİTAL BAĞIMLILIK YUVA YIKIYOR 
Kur’an-ı Kerim’de yer alan “Ey iman 
edenler! İçki, kumar, dikili taşlar ve fal 
okları, şeytan işi birer pisliktir. Onlardan 
uzak durun ki kurtuluşa eresiniz” ayeti 
hatırlatılarak, kumarın her türlüsünden 
uzak durulması gerektiği vurgulandı. 
Hutbede özellikle dijital bağımlılığın yal-

nızca gençleri ve çocukları değil, anne ve 
babaları da etkilediği belirtildi. Dijital 
bağımlılığın insanı yalnızlaştırdığı, dikkati 
dağıttığı ve zaman israfına yol açtığı 
ifade edildi. Özellikle sanal oyunlar, 
alışveriş siteleri ve eğlence içerikleriyle 
geçen uzun saatlerin aile içi iletişimi za-
yıflattığına dikkat çekildi. 
SANAL KUMAR MANİSA’DA YAY-
ILIYOR! 
Sanayi ve genç nüfusun yoğun olduğu 
Manisa’da dijital bağımlılık ve dijital 

kumar konusunun son yıllarda daha fazla 
gündeme geldiği biliniyor. Özellikle cep 
telefonları üzerinden erişilebilen bahis 
ve kumar uygulamalarının aile 
bütçelerinde ciddi yaralar açtığı, sosyal 
çevrelerde de sıkça dile getiriliyor. 
Diyanet’in Ramazan ayına denk gelen bu 
hutbesi, bağımlılıkla mücadelede manevi 
bir seferberlik çağrısı olarak yorumlandı. 
Hutbe, “İnsan hayatı, bağımlılıklarla 
çürütülecek kadar değersiz değildir” 
mesajıyla sona erdi. 

Manisa İl Tarım ve Orman 
Müdürü Mehmet 
Karayılan, Ramazan ayı 
dolayısıyla gıda üretim, 
satış ve toplu tüketim 
işletmelerine yönelik 
denetimlerin artırıldığını 
belirterek, vatandaşların 
güvenilir gıdaya ulaş-
masının öncelikleri 
olduğunu söyledi. Dene-
timlere bizzat katılan İl 
Müdürü Karayılan, 
“Vatandaşlarımızdan 
alışveriş yaparken ürün 
etiketlerini kontrol et-
melerini, açıkta satılan ve 
uygun şartlarda muhafaza 
edilmeyen ürünlere karşı 
dikkatli olmalarını rica 
ediyorum” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
Manisa genelinde Ramazan ayı 
dolayısıyla çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Özellikle iftar ve sahur 
sofralarında yoğun tüketilen ürünlere 
yönelik kontroller sıklaştırılırken, fırınlar, 
pastaneler, tatlı üretim yerleri, marketler 
ve toplu tüketim işletmeleri denetlendi. 
İl genelinde gerçekleşen denetimlere İl 
Müdürü Mehmet Karayılan, İl Müdür 
Yardımcısı Ali Gök, Gıda ve Yem Şube 
Müdürü Dr. Defne Bacınoğlu’ da katılım 
sağladı. Denetimlere ilişkin açıkla-
malarda bulunan İl Müdürü Mehmet 

Karayılan, “Ramazan ayı, paylaşmanın, 
dayanışmanın ve bereketin ayıdır. Bu 
mübarek ayda vatandaşlarımızın 
sofralarına ulaşan her gıdanın sağlıklı, 
güvenilir ve mevzuata uygun olması en 
temel önceliğimizdir. Bu anlayışla, Man-
isa genelinde faaliyet gösteren gıda üre-
tim, satış ve toplu tüketim 
işletmelerinde denetimlerimizi yoğun-
laştırmış bulunuyoruz. “dedi. 
“ALIŞVERİŞ YAPARKEN DİKKATLİ 
OLUN” 
Vatandaşlara da önemli uyarılarda bulu-

nan İl Müdürü Karayılan, “Vatan-
daşlarımızdan da alışveriş yaparken ürün 
etiketlerini kontrol etmelerini, açıkta 
satılan ve uygun şartlarda muhafaza 
edilmeyen ürünlere karşı dikkatli ol-
malarını rica ediyorum. Herhangi bir 
olumsuzlukla karşılaşılması halinde 
Bakanlığımızın Alo 174 Gıda Hattı üz-
erinden bizlere ulaşmalarını talep ediyo-
rum. Denetimlerimiz Ramazan ayı 
boyunca aralıksız devam edecektir” 
ifadelerini kullandı.  
 

Diyanet’ten Cuma Hutbesinde “bağımlılık” uyarısı: 

Diyanet İşleri Başkanlığı, bu hafta camilerde okunan 
Cuma hutbesinde “bağımlılık” konusunu işledi. Alkol 
ve uyuşturucu başta olmak üzere hür türlü bağımlılık-
tan uzak durulması gerektiği vurgulanan hutbede, son 
dönemde hızla artan dijital bağımlılığa dikkat çekildi 
ve özellikle dijital kumarın yuva yıktığına işaret edildi. 
Manisa’daki camilerde de okunan hutbede, “Ramazan, 
kötü alışkanlıklardan kurtulmak için büyük bir fırsat-
tır” denildi. 

“Bağımsız” olmak için 
Ramazan büyük fırsat 

İl Tarım Müdürü Karayılan 
vatandaşın sağlığı için sahada 
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Toplam 78 takımın yer aldığı 
U11 Ligi’nde F Grubu’nda mü-
cadele edecek olan Manisa 
Yıldızspor 45 FK, sezona 
Mart ayında başlayacak. 
Altyapı Sorumlusu Turhan 
Özkan, önceliklerinin gelişim, 
disiplin ve fair-play ruhu 
olduğunu vurguladı. 

Yıldızspor 45 FK U11 Takımı’nın yeni sezon grubu 
belli oldu. Toplam 78 takımın mücadele edeceği ve 
9 gruptan oluşan U11 Ligi’nde kırmızı-siyahlı ekip F 
Grubu’nda yer alacak. Altyapıda geleceğin yıldı-
zlarını yetiştirmeyi hedefleyen kulüp, minik futbol-
cularıyla yeni sezona iddialı hazırlanıyor. F 
Grubu’nda zorlu rakipler Yıldızspor 45 FK’yı bek-
liyor. Kırmızı-siyahlıların grubunda; Muradiyespor, 
Horozköyspor, Manisa İl Gençlikspor, Manisagücü 
ve Alaybeyspor bulunuyor. Küçük yaş grubunda 
rekabetin yüksek olması beklenirken, müs-
abakaların centilmence ve yüksek tempoda geçe-
ceği öngörülüyor.  
HABER MERKEZİ 

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR 
CBÜ SARUHANLI MESLEK YÜKSEK OKULU İKMAL İNŞAATI YAPIM İŞİ yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/362507 
1- İdarenin 
1.1. Adı :SARUHANLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :SARUHAN MAHALLESİ EŞREF OZAN SOK. 

NO:1 SARUHANLI BELEDİYESİ 
SARUHANLI/MANİSA SARUHANLI/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02363573470 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :24.03.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :SARUHAN MAH. EŞREF OZAN  

SOK. NO:1 SARUHANLI/MANİSA 
SARUHANLI BELEDİYESİ DESTEK  
HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 

3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı :CBÜ SARUHANLI MESLEK YÜKSEK OKULU 

İKMAL İNŞAATI YAPIM İŞİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :5265 METREKARE MEVCUT KABA İNŞAATI 

TAMAMLANMIŞ BİNANIN İNCE İŞLERİNİN 
TAMAMLANMASI VE 835 METREKARE 
ÇEVRE DÜZENLEMESİNİN YAPILMASI 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MANİSA İLİ SARUHANLI İLÇESİ 30M-3 
PAFTA 230 ADA 3 PARSELDE 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim 

günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 

gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan BIII grubu işler benzer iş olarak kabul 
edilecektir.  
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Futbolun minik yıldızları sahneye çıkıyor 

Son günlerde Torku Termik  Santralinde yaşanan olumsuzluklar 
karşısında sessiz kalmayan Soma Zafer Spor Kadın Futbol Takımı, 
mağdur edilen işçileri desteklemek için grev alanında işçilerle 
birlikteydi.  
 
Konunun ne kadar elzem bir önem taşıdığını vurgulayan Kulüp Başkanı Hakan Arslancan, önümüzdeki 
süreçte santralimizin sorunlarının çevreye ve insan sağlığına  duyarlı bir şekilde yapılanıp açılması 
gerekliliğini vurguladı. Bu konunun Soma'nın geleceğini belirleyecek diyerek sadece bugünün problemi 
olmadığını kamuoyuna yaptığı açıklamada belirtti. Soma; Spor Kulüpleri, emekçileri, esnafları, iş insan-
ları ve tüm hemşehrileri ile bu konunun bir an önce çözüme kavuşturulmasını bekliyor.  
HABER MERKEZİ 

Voleybol liginde fırtına gibi esen ve liderlik 
koltuğunda oturan Vestel Manisa Büyükşehir 
Belediyespor, deplasmanda Eczacıbaşı'na konuk 
oluyor. Ligde oynadığı 18 maçta elde ettiği 17 gali-
biyetle 45 puan toplayan ve yoluna lider devam eden 
Manisa temsilcisi, şampiyonluk yolunda hata yapmak 
istemiyor. 
Maç Detayları 

Heyecan dolu geçmesi beklenen karşılaşmanın pro-
gramı ise şöyle: 
* Tarih: 1 Mart Pazar 
* Saat: 13:30 (TSİ) 
* Yer: Eczacıbaşı Spor Salonu (S.S.) 
 
HABER MERKEZİ 

Soma Zafer Spor’dan 
emekçilere destek 

Lider Vestel Manisa BBSK, 
Eczacıbaşı deplasmanında 
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cadele edecek olan Manisa 
Yıldızspor 45 FK, sezona 
Mart ayında başlayacak. 
Altyapı Sorumlusu Turhan 
Özkan, önceliklerinin gelişim, 
disiplin ve fair-play ruhu 
olduğunu vurguladı. 

Yıldızspor 45 FK U11 Takımı’nın yeni sezon grubu 
belli oldu. Toplam 78 takımın mücadele edeceği ve 
9 gruptan oluşan U11 Ligi’nde kırmızı-siyahlı ekip F 
Grubu’nda yer alacak. Altyapıda geleceğin yıldı-
zlarını yetiştirmeyi hedefleyen kulüp, minik futbol-
cularıyla yeni sezona iddialı hazırlanıyor. F 
Grubu’nda zorlu rakipler Yıldızspor 45 FK’yı bek-
liyor. Kırmızı-siyahlıların grubunda; Muradiyespor, 
Horozköyspor, Manisa İl Gençlikspor, Manisagücü 
ve Alaybeyspor bulunuyor. Küçük yaş grubunda 
rekabetin yüksek olması beklenirken, müs-
abakaların centilmence ve yüksek tempoda geçe-
ceği öngörülüyor.  
HABER MERKEZİ 

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR 
CBÜ SARUHANLI MESLEK YÜKSEK OKULU İKMAL İNŞAATI YAPIM İŞİ yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/362507 
1- İdarenin 
1.1. Adı :SARUHANLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :SARUHAN MAHALLESİ EŞREF OZAN SOK. 

NO:1 SARUHANLI BELEDİYESİ 
SARUHANLI/MANİSA SARUHANLI/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02363573470 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :24.03.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :SARUHAN MAH. EŞREF OZAN  

SOK. NO:1 SARUHANLI/MANİSA 
SARUHANLI BELEDİYESİ DESTEK  
HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 

3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı :CBÜ SARUHANLI MESLEK YÜKSEK OKULU 

İKMAL İNŞAATI YAPIM İŞİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :5265 METREKARE MEVCUT KABA İNŞAATI 

TAMAMLANMIŞ BİNANIN İNCE İŞLERİNİN 
TAMAMLANMASI VE 835 METREKARE 
ÇEVRE DÜZENLEMESİNİN YAPILMASI 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MANİSA İLİ SARUHANLI İLÇESİ 30M-3 
PAFTA 230 ADA 3 PARSELDE 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim 

günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 

gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan BIII grubu işler benzer iş olarak kabul 
edilecektir.  
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Futbolun minik yıldızları sahneye çıkıyor 

Son günlerde Torku Termik  Santralinde yaşanan olumsuzluklar 
karşısında sessiz kalmayan Soma Zafer Spor Kadın Futbol Takımı, 
mağdur edilen işçileri desteklemek için grev alanında işçilerle 
birlikteydi.  
 
Konunun ne kadar elzem bir önem taşıdığını vurgulayan Kulüp Başkanı Hakan Arslancan, önümüzdeki 
süreçte santralimizin sorunlarının çevreye ve insan sağlığına  duyarlı bir şekilde yapılanıp açılması 
gerekliliğini vurguladı. Bu konunun Soma'nın geleceğini belirleyecek diyerek sadece bugünün problemi 
olmadığını kamuoyuna yaptığı açıklamada belirtti. Soma; Spor Kulüpleri, emekçileri, esnafları, iş insan-
ları ve tüm hemşehrileri ile bu konunun bir an önce çözüme kavuşturulmasını bekliyor.  
HABER MERKEZİ 

Voleybol liginde fırtına gibi esen ve liderlik 
koltuğunda oturan Vestel Manisa Büyükşehir 
Belediyespor, deplasmanda Eczacıbaşı'na konuk 
oluyor. Ligde oynadığı 18 maçta elde ettiği 17 gali-
biyetle 45 puan toplayan ve yoluna lider devam eden 
Manisa temsilcisi, şampiyonluk yolunda hata yapmak 
istemiyor. 
Maç Detayları 

Heyecan dolu geçmesi beklenen karşılaşmanın pro-
gramı ise şöyle: 
* Tarih: 1 Mart Pazar 
* Saat: 13:30 (TSİ) 
* Yer: Eczacıbaşı Spor Salonu (S.S.) 
 
HABER MERKEZİ 

Soma Zafer Spor’dan 
emekçilere destek 

Lider Vestel Manisa BBSK, 
Eczacıbaşı deplasmanında 
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İl Müftüsü Şükrü Kabukçu tarafından 
Manisa Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi’nde “Maarifin Kalbinde Ra-
mazan Söyleşisi” Programı gerçek-
leştirildi.  İl Müftüsü Kabukçu, 

öğrencilerle bir araya gelerek Ra-
mazan ayının manevi iklimi, birlik ve 
beraberliğin önemi, paylaşma ve 
dayanışma bilinci üzerine sohbet etti. 
Öğrencilerin sorularını da yanıtlayan 

Kabukçu, Ramazan ayının bireysel ve 
toplumsal hayata kattığı değerler üz-
erine değerlendirmelerde bulundu. 
Şehzadeler Milli Eğitim Müdürü 
Gençay ise böyle anlamlı bir pro-
gramda öğrencilerle buluşan İl 
Müftüsü Kabukçu'ya teşekkür ederek 
çiçek takdim etti. Gençay, öğrenci-
lerin manevi gelişimine katkı sunan 

bu tür etkinliklerin önemine vurgu 
yaptı.   Program, günün anısına çek-
ilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.  
 
HABER MERKEZİ 

MERYEM TUNCER 
Man	sa’nın Şehzadeler 	lçes	 Alaybey Mahalle-
s	’nde bulunan ve 1554 yılında 	nşa ed	len Hüsrev 
Ağa Cam		’n	n haz	re bölümünde büyük çaplı tah-
r	bat meydana geld	. Osmanlı dönem	ne a	t me-
zarların bulunduğu alanda, Hüsrev Paşa’nın kızı 
olarak b	l	nen ve halk arasında “Paşa Kızı Türbes	” 
olarak anılan 411 yıllık türbe zarar gördü. Ed	n	len 
b	lg	lere göre, türben	n sandukası kırılırken mezar 
taşları parçalanarak çevreye dağıtıldı. Haz	re ala-
nındak	 d	ğer mezar taşlarının da yerler	nden sö-
küldüğü görüldü. 
MANEVİ MİRAS KORUNMALI 
Osmanlı pa-
d	şahların-
dan 2'nc	 
Sel	m'	n Ma-
n	sa'dak	 
sancak bey-
l	ğ	 döne-
m	nde 
Darüssaade 
Ağası olarak 
görev yap-
tığı, daha 
sonra Baş 
Kapıcıbaşılık 
görev	nde 
bulunduğu 
b	l	n	yor. Ka-

nun	 Sultan Süleyman dö-
nem	nde yaptırılan cam	 ve 
haz	res	, Man	sa’nın Os-
manlı dönem	ne ışık tutan 
öneml	 yapıları arasında yer 
alıyor. Man	sa sancak bey-
l	ğ	 tar	h	nde öneml	 görev-
lerde bulunmuş 	s	mler	n 
mezarlarının yer aldığı ha-
z	re alanındak	 tahr	bat, va-
tandaşların tepk	s	ne yol 
açtı. Tar	h	 ve manev	 de-
ğer	 yüksek olan alanın ko-
runması 	ç	n güvenl	k 
önlemler	n	n artırılması ge-
rekt	ğ	n	 bel	rten mahalle 

sak	nler	, sorumluların b	r an önce 
bulunmasını 	sted	. 
21 YIL ÖNCE RESTORE EDİLMİŞTİ 
Çeş	tl	 dönemlerde bakım ve ona-
rımdan geç	r	len türbe en son 2005 
yılında restore ed	lm	şt	. Cam		 gö-
revl	s	 Hasan Hüsey	n Sarıdağ, türbe 
b	lg	lend	rmes	nde bulunarak şöyle 
ded	: “Hüsrevağa’nın kızı 	le torunu 
burada yatıyor.Yan tarafta tünel var. 
Kapısından g	rerek cam		 	ç	ne g	r	l	-
yor. Yaklaşık b	r yıl önce Hüsre-
vağa’nın kızının mezarına  k	m 
olduğu bell	 olmayan k	ş	ler zarar 
verd	. Bu durum b	z	 ve mahallel	y	 
üzdü.” 

Dört asırlık manevi  
mirasa büyük saygısızlık 

Manisa İl Müftüsü Şükrü Kabukçu, Manisa Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi’nde öğrenciler ile buluştu. 
Müftü Çubukçu, yaptığı söyleşide Ramazan ayının 
manevi iklimi, birlik ve beraberliğin önemi, paylaşma 
ve dayanışma bilinci üzerine sohbet etti. 

Man	sa’nın Şehzadeler 	lçes	nde bulunan 472 yıllık Hüsrev Ağa 
Cam		 haz	res	ndek	 411 yıllık Paşa Kızı Türbes	, k	ml	ğ	 bel	rs	z k	ş	ler 

tarafından tahr	p ed	ld	. Tar	h	 mezar taşlarının kırıldığı olay,  
kamuoyunda tepk	ye neden oldu. 

İl Müftüsü Şükrü Kabukçu 
öğrencilerle buluştu  


